



2019年8月22日

各位

上場会社名 LCホールディングス株式会社
代表者 代表取締役社長 金子 修
(JASDAQ・コード 8938)
問合せ先 経営企画室 室長 宮下 仁
(TEL 03-5545-8101)

(訂正・数値データ訂正)

「2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年8月2日に公表いたしました「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので併せて送信いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後、一部訂正事項が判明したものであります。

2. 訂正の内容

① 【添付資料2ページ】

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(負債)

(訂正前)

負債は前連結会計年度に比して19.6%減少し、13,184百万円となりました。主な要因は、長期借入金の減少1,220百万円、長期預かり金の減少888百万円があったこと等によります。

(訂正後)

負債は前連結会計年度に比して19.6%減少し、13,184百万円となりました。主な要因は、匿名組合出資預り金が6,347百万円増加する一方で、長期借入金の減少1,220百万円、長期預かり金7,235百万円の減少があったこと等によります。



②【添付資料4ページ】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2019年6月30日)
負債の部		
流動負債		
(前略)		
流動負債合計	3,276	2,196
固定負債		
(前略)		
長期預り金	7,275	6,387
(後略)		
固定負債合計	13,128	10,988
負債合計	16,404	13,184

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2019年6月30日)
負債の部		
流動負債		
(前略)		
未払法人税等	629	415
匿名組合出資預り金	—	6,347
(後略)		
流動負債合計	3,276	8,543
固定負債		
(前略)		
長期預り金	7,275	39
(後略)		
固定負債合計	13,128	4,641
負債合計	16,404	13,184

以上